B croumocTs IIYTEBEH BEAOYCHO:

" IPOKHEBAHHE,
» 3-X pasoBOe IIHTAHHE II0 CHCTEME «IIBEICKHH CTOA»,

" IIPHEM MHHEpPAABHBIX BOJ HAIIETO DKOBETA,

» MEOHIIHHCKHE MPOUEAVPEI IO ITPOTPAMME «AHTHCTPECTH,

= [TOABRIOBAHHE IMAHAEM B K'_E,’TIEABHLIﬁ CE30H

MHHHMaAEHOE KOAHYECTBO NHEH AedeHHd 10 NyTeBKe — 4-5 nHeil

20/11/22 —29/12/22

CroHMOCTE IIyTeBKH, py0. /cyTEH

KaTeropus HoMepa Beck HOMep npH OcHOBHOE JJCcHOEHOE
B Jo1r. Hor. MecTo
pPAZMEISeHHH B HEM 1 MeCTo B MecTO Ha =
MECTO b Ha pebeHKA
JeAOBEKA HOMeEpe pebeHKAa
4-secovERn 1 5700 3700 - — =
KATEerOpHH
4-ecoTHRE 1 5900 3900 3100 — —
kaTeropuu (komdopT)
1-mecTHEIN 1 KaTeropHH 4700 4700 — — =
1-swcormait 1 mereropam 5100 5100 3100 e . s
(xomcpop)
2-MecTHEIH 2-
KOMHAaTHEIH « [3KyHHOD 8800 2300 4000 — —
CromeT»
2-MmecTHEIH 2-
KOMHATHEIH « [XKyHHOD 9100 2600 4200 — —
CronT» (KOMdoOpT)
4-MCOYHEIN 2- 9800 6100 4600 . —

KOMHATHEIH «\ToKCs

30/12/22 — 08/01/23

CToHMOCTE IIyTEBKH, py0./cyTKH

Kareropus HoMepa Becs HOMep nipH OcHOBHOE O cHOEHOE
5 Jor1. Ho1. MecTO
pPa3MeIleHHH B HEM 1 MecTO B MeCcTo Ha ]
MECTO =) HA pebeHKa
JeADBEKA HOMepe pebeHKA
ENe . 9900 6500 . . “
KaTeropHH
<-4 1 10300 6900 5100 — —
KaTeropus (KomdopT)
1-MecTHEIH 1 KaTeropHH 8100 8100 == —= =
e B 8500 8500 5100 = e
(xomcpopT)
2-MecTHEIH 2-
KOMHATHEIH «/ [3XyHHOD 15300 8900 5900 — =
CroeT»

2-MecTHERIHA 2-
KOMHAaTHEIH «/[xyHHOD 15700 9200 6200 — —
CrouT» (ROMOPT)

2-MecTHLIN 2-

KOMHATHEIH «AI0KC» 17900 10900 6900 — =

09/01/23 —28/02/23

CroHMOCTE IIyTeBKH, py0./cyTEl

KaTeropusa HoMepa Becs HOMep npH OcHOEBHO® OcHOBHOe
i Jo1r. Hor. MecTo
pasMellleHHH B HEM 1 MecCTO B MeCcTO Ha s
MECTD s Ha pebeHKA
JeADBEKA HOMEepe pebeHKAa
“-MECTHRR | 6600 4500 — — —
KATEeropHH
4-MECTHRR 1 6900 4800 3700 — —
KaTeropuH (KoMmdgopT)
l-mecTHEIN 1 KaTeropHH 6100 6100 = = =
1-socoremait 1 meresopsm 6500 6500 3700 — -~
(xomdcpopr)

2-MecTHEI 2-

KOMHAaTHEIH «/[ZKyHHOD 10400 6600 4700 — —

CrouT»

2-MecTHRIH 2-

KOMHATHEIH « [3KyHHOD 10700 6900 5000 — —

Crout» (ROMdOPT)

2-MecTHEIH 2-

I - 13900 S400 5500 — —

01/03/23 — 30/04/23

CToOHMOCTE IIyTEBKH, py0. /CcyTEKH

Karteropus HoMepa Becs HOMep nipH OcHOBHOE O cHOEHOE
& Jorr. o1, MecTO
pPa3MeIleHHH B HEM 1 MeCTO B MecTO Ha Bl
MECTO i Ha peDeHKa
JeADBEKA HOMepe pebeHKA
e 7500 4900 — = -
KaTeropHH
gt merwih' 7800 5200 3700 — —
KaTeropuH (komdopT)
1-MecTHEIH 1 KaTeropHH 6300 6300 == = =
o S 6700 6700 3700 = —
(xomcpopT)

2-MecTHEIH 2-

KOMHAaTHEIH « [3KyHHOD 10900 6300 4700 — —

CrouTs

2-MecTHEIH 2-

KOMHATHEIH « [3XyHHOD 11200 7100 5000 == —

Crout» (koMdopT)

2-MecTHEIH 2-

e _— 14400 8900 5500 — —

01/05/23 — 31/05/23

CToHMOCTE IIyTEBKH, py0./cyTEl

Kareropus HOMepa Becs HOMep nIpH O cHOBHOE OcHoEBHOE
5 JoTr. Jor. MecTo
pasMelIeHHH B HEM 1 MeCTo B MEeCcTO Ha &
MECTO 7 Ha pebeHKa
JeAOBEKEA HOMepe pebeHKA
SN 8300 5600 — — —
KaTeropHH
et 8600 5900 4000 — —
kaTeropus (KomdopT)
1-mecTHEI 1 KaTeropHH 7100 7100 == — =
BMESRLREL S Mg 7400 7400 4000 — —
(xomcpopr)
2-MecTHEI 2-
KOMHAaTHEIH «/[ZKyHHOD 12900 7900 5200 — —
CroaT»

2-MecTHEI 2-
KOMHAaTHEIH «/[ZKyHHOD 13200 8200 5500 — —
CrouT» (koMmdbopT)

2-MecTHERIH 2-

KOMHATHEIN «\IOKC» 15900 9500 6200 — —

01/06/23 — 30/06/23

CrouMOCTE OIyTeBKH, pyb. /cyTrH

KaTeropus HoMepa Becs HOMep npH OcHOBHOE JCcHOEHOS
& Ho1r. Hor. MecTo
PAZMEISeHHH B HEM 1 MecTO B MeCcTO Ha £
MECTD 5 Ha pebeHKA
JeADBEKA HOMepe pebeHKa
<-MecTHRA- 1 10000 6600 — — —
KaTeropHH
4 1 10300 6900 4700 — —
KaTeropuH (komgopr)
1-mecTHBIH 1 KaTeropHH 8100 8100 —= == =
EECE T e 8500 8500 4700 o s
(xomdpopT)
2-MecTHEIH 2-
KOMHAaTHEIH «/[3KyHHOD 15300 8900 5900 — —
CrouT»

2-MecTHERIH 2-
KOMHATHEIH « [3XyHHOD 15700 9200 6200 — —
Crout» (koMmdopT)

2-MecTHRIH 2-

KOMHATHEIH «\IOKC» 17900 10900 6900 —. =

01/07/23 — 30/09/23

CToHMOCTE IIyTEBKH, pyD./CcyTKH

KaTeropus HOMepa Beck HOMep IIpH O CcHOEHOE OcHoOEHOE
i Jo1r. JoII. MecTo
pPasMellleHHH B HEM 1 MeCTO B MeCTO Ha %,
MECTO = Ha pebeHKA
yeAOBEKA HOMEepe pebeHKAa
ST 11300 7600 =" == o
KaTeropHH
<M 1 11600 7900 4900 — —
KaTeropuH (KomMdgopT)
l-mecTHEIN 1 KaTeropuH 8900 8900 = — ——
1-aocoveeait 1 ERTCrOpRE 9300 9300 4900 — —
(xomcpopT)
2-MecTHRIH 2-
KOMHAaTHEIH «/[xyHHOD 16900 9900 5900 — —
CrouT»
2-MecTHERIH 2-
KOMHAaTHEIH «/[ZKyHHOD 17200 10200 6300 — —
CrouTt» (RoMopPT)
A M DILI & 19900 11900 6900 — —

KOMHATHEIH «\MOKC»

01/10/23 — 16/10/23

CroHMOCTE IIyTeBKH, pyDd. /cyTEH

KaTeropusa HoMepa Becs HOMep nIpH OcHOEHO®E OcHOBHOe

B Jo1r. Hor. MecTo
pasMelleHHH B HEM 1 MEeCTO B MEeCcTO Ha 55
MEeCTO 3 Ha pedeHKA
yeAOBeKA HOMEpe pebeHKAa
<-secoranit 1 10000 6600 — — —
KaTeropHH
2-M 1 10300 6900 4700 — —
xaTeropu# (KomdopT)
1-mecTHEIN 1 KaTeropHH 8100 8100 = = =
1-mccraniit 1 mreropam 8500 8500 4700 = s
(xomdopT)
2-MecTHERIH 2-
KOMHATHEIH «/[2XyHHOD 15300 8900 5900 — —_
CrouT»
2-MecTHEIH 2-
KOMHAaTHEIH « [XKyHHOD 15700 9200 6200 — —
CrouT» (KOMdoOpPT)
4-MCOTHELH 2- 17900 10900 6900 . -

KOMHATHEIH «\1oKCy

17/10/23 — 31/10/23

CToHMOCTE IIyTEBKH, py0./CcyTKH

KaTeropus HOMepa Becs HOMepD IIpH O cHOEHOE OcHOBHOe
& Jorr. o1, MecTO
pASMENIEHHH B HEM 1 MecTo B MecTO Ha i
MECTO o HAa pebeHKA
yeAOBEKA HOMepe pebeHKAa
 Bonicaii 8300 5600 — — =
KaTeropHH
S Cp 8600 5900 4000 = o
kaTeropus (KomdopT)
1-MecTHEIH 1 KaTeropHH 7100 7100 == — =
FUECIRRN S AL 7400 7400 4000 — —
(xomcpopr)

2-MecTHEIH 2-

KOMHAaTHERIH « [3KyHHOD 12900 7900 5200 = =

CrouT»

2-MecTHERIH 2-

KOMHAaTHEIH «/[ZxyHHOD 13200 8200 5500 — —

CrouTt» (RoMboOPT)

2-MecTHEIH 2-

KOMHATHEIH «AroKCr Lo = Krelon) o o

01/11/23 —19/11/23

CTOHMOCTE IIyTEBKH, py0./cyTKH

Kareropus HOMepa Becs HOMep nIpH OcHOEHO®e OcHOBHOe

i Jo1r. Hor. MecTo
pasMelleHHH B HEM 1 MecTo B MeCTO Ha 2
MEecTO i Ha pedeHKAa
YyeAOBEKA HOMEpe pebeHKa
TMECEN. A 7500 4900 — — —
KATEeroOpHH
4-MeoTHHR. 1 7800 5200 3700 — —
KaTeropuH (KomdgopT)
1-mecTHEI 1 KaTeropHH 6300 6300 — — =
Mt o i e 6700 6700 3700 — —
(xomcpopr)
2-MecTHEI 2-
KOMHAaTHEIH «/[XKyHHOD 12100 7100 4700 — —
CrouT»
2-MecTHRIH 2-
KOMHATHEIH «/[2XyHHOD 12400 7400 5000 — —
CrouT» (KOMdOpPT)
2-mecTHEIH 2-
RO A s 14400 8900 5500 — —

20/11/23 —29/12/23

CTOHMOCTE IIyTEBKH, py0./CcyTEH

Kareropus HoMepa Becs HOMep nipH OcHOBHOE O cHOEHOE
5 Jor1. Ho1. MecTO
pPASMENIEHHH B HEM 1 MeCTO B MeCcTO Ha 2
MECTO F Ha pebeHKA
yeAOBEKA HOMepEe pebeHKA
<-Mccranit 1 6600 4500 = = i
KATErOpHH
<-MccTEnt 1 6900 4800 3700 - s
KaTeropus (KomdopT)
1l-mecTHEIH 1 KaTeropHH 6100 6100 == = i
1-secysiit 1 xareropam 6500 6500 3700 = o
(xomcbopT)
2-MecTHEIH 2-
KOMHATHEIH «/ [3XyHHOD 10400 6600 4700 — =
CroeT»

2-MecTHEIH 2-
KOMHAaTHEIH « [3KyHHOD 10700 6900 5000 — —
CronT* (KOMbOPT)

2-MecTHRIHE 2-

KOMHATHEIH «AI0KC» 13900 8400 5500 — =

CrouMocTE yEa3aHa 3a 1 Koiiko-fieHs B pybaax 6e3z HIC

Ilo mpocsbe rocrs 6e3 NONOAHHTEARHOH MMAATEI MOTYT GEITE IIPEOCTABACHE] CAE/YIOIIHE YCAYTH:

BBEIZ0E CKOPOH IIOMOIIH H APVIHX CIIEIHAARHBIX CAVIKO; IOAB30BAHHE MEMHIIMHCKOH ANITEYKOH; JOCTABKA B HOMED
KOPPECTIOHASHITHH, AMPecoBAHHOH IOTPE0HTEARD, TI0 &6 TIOAVUEHHH; NoOVIKA K ONpeleAcHHOMY BEPeMeHH;
nmpefocTaBACHHE KEHITHTEA, HITOAOK, HHTOE, OHOTO KEOMIIACKETA IMOCVIAERI H CTOAOBBIX HpHﬁDpDB.


https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2xlY2hlbmllL3Byb2dyYW1teS1wcmVieXZhbml5YS9wdXRldmthLXBvLXByb2dyYW1tZS1hbnRpc3RyZXNz
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
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https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==
https://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly93d3cubWV0YWxsdXJnLXNvY2hpLnJ1L2Jyb25pcm92YW5pZQ==

